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1. Допускаются мотоциклы категории спортбайк, спорт-турист, нейкед… и т.д. 
с атмосферным двигателем, объемом двигателя от 400 см3 до 1300 см3 включительно.
1. Разрешено – установка спортивной системы впуска и выпуска, тормозной системы, армированных шлангов, любых видов амортизаторов и пружин; применение демпфера руля; перепрограммирование либо установка нестандартного блока управления двигателем, разрешена доработка КПП, доработка и установка нестандартных ГБЦ; замена двигателя на выпускаемый серийно в рамках производителя.
1. Запрещено – Демонтаж глушителя, уровень шума не должен превышать
97дБ. Будут проводится замеры специальным прибором, мотоциклы не прошедшие проверку, до выезда на трек не допускаются. 
Демонтаж элементов пластика обтекателя, установка турбин, компрессоров, закиси азота. 
Ограничений на применение каких-либо шин нет. В классе ROAD запрещены шины типа слик и полуслик.



Дополнения:
- Мотоциклы не должны иметь: внешних заметных повреждений, подтекания масла, топлива, охлаждающей и тормозной жидкости.
- Мотоциклы должны иметь исправный передний, задний тормоз. Световое оборудование должно быть снято или заклеено армированным скотчем. Номерные регистрационные знаки, выступающие за обтекатель, зеркала заднего вида должны быть сняты. Окончания рулей, а также рычагов управления должны быть закруглены или иметь заглушки с овальным окончанием. 
- Покрышки, имеющие протектор менее 1.5 мм в любом месте профиля, к гонкам не допускаются. Замер проводится по глубине протектора шины в местах интенсивного износа покрышки или по глубине индикаторных отверстий на покрышках типа «слик». 


